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                      Estado do Rio Grande do Sul             

ANEXO I  -  TERMO DE REFERÊNCIA

SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES E OBRAS PUBLICAS

1 – OBJETO

O presente Termo de Referência tem por finalidade a contratação de empresa especializada para a prestação de serviço de horas máquinas para: Rolo compactador, pá carregadeira, motoniveladora, caminhão truck e escavadeira hidráulica visando a continuidade dos trabalhos melhorias e recuperação com cascalhamento das estradas do interior em conformidade com as especificações constantes do Termo de Referência da Secretaria Municipal de Transportes e Obras Publicas e Secretaria Municipal de Agricultura, Comércio e Indústria, para exercício do ano calendário de 2021.

	ÍTEM 
	                                        DESCRIÇÃO DO  OBJETO

	01
	CONTRATAÇÃO DE 500 (QUINHENTAS) HORAS DE SERVIÇOS DE MOTONIVELADORA PARA PATROLAMENTO E SARJETEAMENTO PARA RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS DO INTERIOR DO MUNICIPIO, CONFORME CRONOGRAMA FORNECEDIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES E OBRAS PUBLICAS.

ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS DA MOTONIVELADORA:

Peso: 12.000KG; Potência: 125HP; Lâmina: 3,65 comprimento; Escarificador(paralelogramo): 5 dentes.

	02
	CONTRATAÇÃO DE 500 (QUINHENTAS) HORAS DE SERVIÇOS DE ROLO COMPACTADOR PARA COMPACTAÇÃO DE CASCALHO E RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS DO INTERIOR DO MUNICIPIO, CONFORME CRONOGRAMA FORNECEDIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES E OBRAS PUBLICAS.

ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS DO ROLO COMPACTADOR: 

Peso: 1.600kg; Peso Módulo Dianteiro/Traseiro 750/850kg, Frequência/Amplitude 4.200 vpm 

(70 HZ) /0,4mm – largura de rolagem 900mm.

	03
	CONTRATAÇÃO DE 500 (QUINHENTAS) HORAS DE SERVIÇOS DE PÁ CARREGADEIRA  PARA SERVIÇO CARREGAMENTO TERRA, ENTULHOS E CASCALHOS NA  RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS DO INTERIOR DO MUNICIPIO, CONFORME CRONOGRAMA FORNECEDIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES E OBRAS PUBLICAS.

ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS PÁ CARREGADEIRA: 

Potência Max.a 28,3 r/s (1.700 r/min), Força de desagregação 95,4 Kn , Carga de tombamento, totalmente esterçada 7380 Kg, Caçamba :1,6-5,0 m3.

	04
	CONTRATAÇÃO DE 500 (QUINHENTAS ) HORAS DE SERVIÇOS DE CAMINHÃO TRUCK   PARA SERVIÇO CARREGAMENTO TERRA, ENTULHOS E CASCALHOS NA  RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS DO INTERIOR DO MUNICIPIO, CONFORME CRONOGRAMA FORNECEDIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES E OBRAS PUBLICAS.

ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS DO CAMINHÃO: 

Capacidade volumétrica 10 a 12 m³; Cargo 1722 (com 2° eixo, Caçamba basculante, lona para cobertura da carga.

	05
	CONTRATAÇÃO DE 500 (QUINHENTAS) HORAS DE SERVIÇOS DE ESCAVADEIRA HIDRÁULICA PARA SERVIÇO CORTE CASCALHO E ABERTURA DE VALA NA  RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS DO INTERIOR DO MUNICIPIO, CONFORME CRONOGRAMA FORNECEDIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES E OBRAS PUBLICAS.

ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS ESCAVADEIRA HIDRÁULICA:

Peso de operação – 20.330 Kg, Lança de alcance, braço R 2.9b1, Caçamba 0,9m3, sapatas de 800mm.

	06
	CONTRATAÇÃO DE 300 (TREZENTAS) HORAS DE SERVIÇOS DE ESCAVADEIRA HIDRAÚLICA COM ROMPEDOR, PARA SERVIÇO DE ABERTURA DE SARJETA/VALA NA RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS DO INTERIOR DO MUNICIPIO, CONFORME CRONOGRAMA FORNECEDIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES E OBRAS PUBLICAS.

ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS ESCAVADEIRA HIDRÁULICA COM ROMPEDOR: 

Peso de operação – 20.330 Kg, Lança de alcance, braço R 2.9b1, Caçamba 0,9m3, sapatas de 800mm.


2 – JUSTIFICATIVA

A necessidade de assegurar os trabalhos de boas estradas e fácil  trafegabilidade no interior do município garantindo assim melhor segurança e manutenção  destas, proporcionando e  beneficiando usuários que utilizam deste meio em nosso município, bem como movimentação de plantio e colheita na área da agricultura.

3 – OBJETIVO GERAL

- Manter estradas boas de fácil acesso, seguras e de trafegabilidade dos usuários de nosso município .

4 – OBJETIVO ESPECÍFICO

- Oportunizar a qualidade nos serviços oferecidos pela Secretaria de Transportes e Obras Publicas do Município.

- Promover melhores condições nas estradas para todos os usuários de nosso município.

5 – FUNDAMENTO LEGAL

A aquisição do objeto deste Termo de Referência, esta fundamentada com base na Lei nº. 10.520/02, que dispõe sobre o pregão Presencial e no art. 8º do Decreto nº. 3.555/00, que regula sobre o termo de referência, e, subsidiariamente, à Lei 8.666/93 e Decreto Municipal nº 52/2007.

6- DOCUMENTOS GERAIS:

-hABILITAÇÃO JURÍDICa;

-REGULARIDADE FISCAL E OUTROS;

-CONFORME O QUE  ESPECIFICA A LEI.

7 - Público alvo E BENEFICIÁRIOS

Todos os usuários do interior do município, bem como agricultores e demais dependentes do ramo da agricultura de nosso município e região. 
8 - ESPECIFICAÇÕES BÁSICAS

A empresa licitante vencedora responsável pelo fornecimento do objeto do Edital levado a efeito, deverá fornecer os mesmos junto ao Prédio da Prefeitura Municipal de Entre-Ijuís tão logo seja expedida o documento hábil autorizado pelo Departamento de Compras com a devida especificação do ítem;

9 – DA QUANTIDADE E DESCRIÇÃO

Todas as quantidades, bem como, a descrição terão por base o Edital elaborado para aquisição dos mesmos.
10– PRAZO DE EXECUÇÃO DO CONTRATO

A Empresa Licitante vencedora deverá entregar os serviços  licitados em plenas condições de uso no prazo máximo de até 30 (trinta) dias da data da assinatura do contrato.

11 – OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA.

a. Fornecimento total dos serviços descritos no Objeto do Edital levado a efeito para essa finalidade;

b. Responsabilizar-se pelos encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais e de transporte resultantes da execução do contrato e ou fornecimentos do objeto;

c. Em hipótese alguma poderá haver desistência da assinatura do Contrato, prorrogação da data de início da execução ou sua paralisação; 

d. Responder pelos danos causados diretamente a Prefeitura Municipal de Entre-Ijuís ou a terceiros, por seus funcionários ou decorrentes da sua culpa ou dolo na execução do contrato, indenizando os danos motivados, não excluindo ou reduzindo essa responsabilidade a fiscalização ou acompanhamento pela contratante;

e. Não transferir a terceiros, por qualquer forma, nem sub-contratar  qualquer parte do objeto do contrato, sem prévio consentimento, por escrito, deste órgão licitante.

f. Não será aceito em hipótese alguma, produtos adulterados ou fora das qualidades exigidas em lei e/ou conforme exigência pactuada no Edital.

g. Cumprir com o estabelecido no item 6.

12 - OBRIGAÇÕES DA PREFEITURA

a.  Acompanhar e fiscalizar o fornecimento do objeto contratual;
b. Oferecer todas as informações necessárias para que a contratada possa executar o contrato dentro das especificações e exigências recomendadas;

c. Efetuar o pagamento das notas fiscais correspondentes aos  pneus e acessórios  fornecidos, após a devida conferência e recebimento definitivo atestados por servidor indicado pela Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Turismo e Esporte ou desde que atendidas as formalidades previstas.
d. Rejeitar, no todo ou em parte, os produtos em desacordo com o contrato.

e. Informar a Contratada de atos que possam interferir direta ou indiretamente na entrega ou fornecimento dos bens e serviços, objeto deste edital; 

f. Comunicar formalmente qualquer anormalidade ocorrida no momento do fornecimento do objeto deste Edital pela Contratada;

13 - DO PAGAMENTO

O pagamento será efetuado pela Tesouraria do Município, após a entrega do objeto e a liberação do Setor competente, com a observância do estipulado pelo artigo 5º da Lei n.º 8.666/93.

O pagamento efetuado não isentará o licitante das responsabilidades decorrentes do fornecimento.

O pagamento será efetuado por meio de crédito em conta corrente ou cheque nominal, em nome da empresa licitante vencedora.

O Objeto ora licitado, será pago em parcela única, mediante a assinatura do contrato e a entrega das apólices de seguro.

14 - VIGÊNCIA

O Contrato terá vigência a partir da data de sua assinatura por um período de no máximo 365(trezentos e sessenta e cinco) dias após a entrega total dos serviços, podendo ter a sua duração prorrogada por iguais e sucessivos períodos, mediante termos aditivos, até o limite de 48 (quarenta e oito) meses, nos termos do inciso II, do artigo 57 da Lei nº 8.666/93, sem prejuízo da garantia.

15 – APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS.

As proponentes interessadas deverão observar, na formulação de suas propostas, as seguintes condições:

a) Os valores deverão ser expressos em algarismos e por extenso; em caso de divergência prevalecerão os valores por extenso;

b) Indicar preço unitário, assim entendido o preço para cada ítem que compõe o edital;

c) Indicar preço total, assim entendido o preço total de cada ítem na quantidade prevista neste Edital;

d) O prazo de validade das propostas deverá ser de pelo menos 60 (sessenta) dias; esse prazo será considerado no caso de omissão de informação acerca do prazo; a negativa expressa desse prazo de validade ou a informação de outro menor será motivo para desclassificação da proposta;

e) Os preços propostos serão de exclusiva responsabilidade de cada licitante, não lhe assistindo direito de pleitear, posteriormente, qualquer alteração, salvo nas condições previstas nas normas de regulação da licitação.

f) Os objeto deste edital, deverão ter seus valores cotados em reais (R$), já inclusos os valores referentes a fretes para entrega do mesmo no município de Entre-Ijuís.

g) Os Envelopes, que deverão ser em número de dois, um contendo as Propostas de Preços e outro a Documentação, deverão ser enviadas para o endereço abaixo:

Destinatário:

Prefeitura Municipal de Entre-Ijuís

Rua Francisco Richter, 601 – Centro

CEP: 98855-000 – Entre-Ijuís/RS

Depto de Licitações

h) Ambos envelopes de Proposta de Preços como de Documentação deverão inserir, na parte externa, obrigatoriamente, as seguintes informações:
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i) As propostas deverão ser apresentadas sem rasuras, assinadas pelo representante legal da empresa, com todas as páginas rubricadas e contendo além da especificações, os preços unitários, totais e global;
16 - DO JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

a) Será considerada vencedora a proposta que ofertar o menor preço, observada a classificação final após os lances, e cuja proponente atenda às condições de habilitação, na forma das normas reguladoras das licitações na modalidade pregão.

b) A empresa que não tiver representante credenciado mas que enviou os envelopes, o valor inicial da sua proposta será considerada como lance único.

17 - PEDIDOS DE INFORMAÇÕES/ESCLARECIMENTOS

Eventuais pedidos de informações/esclarecimentos deverão ser encaminhados ao Município de Entre-Ijuís, por escrito, num prazo de até 3 (três) dias úteis anteriores à data fixada para a entrega da proposta de preço e dos documentos de habilitação, endereçado à Prefeitura Municipal de Entre-Ijuís, à Rua Francisco Richter, 601 – Centro – CEP: 98855-000 – Entre-Ijuís/RS no horário compreendido das 08h00min às 11h30min e das 13h30min às 17h00min. As respostas serão enviadas às empresas em até 01 (um) dia útil antes do prazo de entrega das propostas. O resultado será enviado através de endereço eletrônico (E-mail) ou via fax às empresas que apresentarem proposta. Como forma de agilizar este processo, as licitantes deverão indicar, caso possuam, seu endereço eletrônico na Internet. A consulente deverá indicar, na abertura do texto da mensagem, o número da Licitação a que se refere a consulta.

18 – OS ÓRGÃOS E ENTIDADES ENVOLVIDOS

Estão trabalhando em conjuntos neste processo a Secretaria Municipal de Transporte e Obras Publicas a Secretaria Municipal da Fazenda e Planejamento.

19 - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 

As despesas com a execução do objeto deste Termo de Referência correrão por conta da seguinte dotação orçamentária:

06 -SEC MUNIC DE TRANSPORTES E OBRAS PÚBLICAS

06.02 – TRANSPORTE,OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS GERAIS

041220303.2047000 – MANUT E CONSERV VEIC MÁQUINAS E IMPLEM RODOVIÁRIOS

3.3.90.39.00.00.00(801) – OUTROS SERVIÇOS DE TERC. PESSOA JURIDICA

3.3.90.39.05.00.00(802) – SERVIÇOS TECNICOS PROFISSIONAIS

Fonte de Recurso: 0001

20 - CONDIÇÕES GERAIS

- A proponente declara conhecer os termos do instrumento convocatório que rege a presente licitação.

- O preço proposto pela empresa licitante, contempla todas as despesas necessárias ao pleno fornecimento, tais como os encargos (obrigações sociais, impostos, taxas etc.), cotados separados e incidentes sobre o fornecimento.

Entre-Ijuís/RS, 03 de março de 2021.

                                   -----------------------------------------------------------------------

NAHIN DA SILVA SANTOS

SECRETARIO DE TRANSPORTES E OBRAS PÚBLICAS

TERMO DE REFERÊNCIA

SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, COMÉRCIO E INDÚSTRIA

1 – OBJETO

O presente Termo de Referência tem por finalidade a contratação de prestação de serviço horas máquinas de motoniveladora e escavadeira hidráulica visando a continuidade dos trabalhos, melhorias e recuperação de estradas com cascalhamento em conformidade com as especificações constantes do Termo de Referência, da Secretaria Municipal de Agricultura, Comércio e Indústria no interior do município para exercício do ano calendário de 2021.

	ÍTEM
	                                        DESCRIÇÃO DO OBJETO

	01
	CONTRATAÇÃO DE 100 (CEM) HORAS DE SERVIÇOS DE MOTONIVELADORA PARA PATROLAMENTO E SARJETEAMENTO PARA RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS DO INTERIOR DO MUNICIPIO, CONFORME CRONOGRAMA FORNECEDIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, COMÉRCIO E INDÚSTRIA.

ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS DA MOTONIVELADORA:

Peso: 12.000KG; Potência: 125HP; Lâmina: 3,65 comprimento; Escarificador(paralelogramo): 5 dentes.

	02
	CONTRATAÇÃO DE 200 (DUZENTAS) HORAS DE SERVIÇOS DE ESCAVADEIRA HIDRÁULICA PARA SERVIÇO CORTE CASCALHO E ABERTURA DE VALA NA RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS DO INTERIOR DO MUNICIPIO, CONFORME CRONOGRAMA FORNECEDIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, COMÉRCIO E INDÚSTRIA.

ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS ESCAVADEIRA HIDRÁULICA:

Peso de operação – 20.330 Kg, Lança de alcance, braço R 2.9b1, Caçamba 0,9m3, sapatas de 800mm.


2 – JUSTIFICATIVA

A necessidade de assegurar os trabalhos de boas estradas e fácil trafegabilidade no interior do município garantindo assim melhor segurança e manutenção destas, proporcionando e beneficiando usuários que utilizam deste meio em nosso município, bem como movimentação de plantio e colheita na área da agricultura.

3 – OBJETIVO GERAL

- Manter estradas boas de fácil acesso, seguras e de trafegabilidade dos usuários de nosso município.

4 – OBJETIVO ESPECÍFICO

- Oportunizar a qualidade nos serviços oferecidos pela Secretaria de Agricultura, Comércio e Indústria do Município.

- Promover melhores condições nas estradas para todos os usuários de nosso município.

5 – FUNDAMENTO LEGAL

A aquisição do objeto deste Termo de Referência, esta fundamentada com base na Lei nº. 10.520/02, que dispõe sobre o pregão Presencial e no art. 8º do Decreto nº. 3.555/00, que regula sobre o termo de referência, e, subsidiariamente, à Lei 8.666/93 e Decreto Municipal nº 52/2007.

6- DOCUMENTOS GERAIS:

-hABILITAÇÃO JURÍDICa;

-REGULARIDADE FISCAL E OUTROS;

-CONFORME O QUE ESPECIFICA A LEI.

7 - Público alvo E BENEFICIÁRIOS

Todos os usuários do interior do município, bem como agricultores e demais dependentes do ramo da agricultura de nosso município e região. 

8 - ESPECIFICAÇÕES BÁSICAS

A empresa licitante vencedora responsável pelo fornecimento do objeto do Edital levado a efeito deverá fornecer os mesmos junto ao Prédio da Prefeitura Municipal de Entre-Ijuís tão logo seja expedida o documento hábil autorizado pelo Departamento de Compras com a devida especificação do ítem;

9 – DA QUANTIDADE E DESCRIÇÃO

Todas as quantidades, bem como, a descrição terão por base o Edital elaborado para aquisição dos mesmos.
10– PRAZO DE EXECUÇÃO DO CONTRATO

A Empresa Licitante vencedora deverá entregar os serviços  licitados em plenas condições de uso no prazo máximo de até 30 (trinta) dias da data da assinatura do contrato.

11 – OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA.

a. Fornecimento total dos serviços descritos no Objeto do Edital levado a efeito para essa finalidade;

b. Responsabilizar-se pelos encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais e de transporte resultantes da execução do contrato e ou fornecimentos do objeto;

c. Em hipótese alguma poderá haver desistência da assinatura do Contrato, prorrogação da data de início da execução ou sua paralisação; 

d. Responder pelos danos causados diretamente a Prefeitura Municipal de Entre-Ijuís ou a terceiros, por seus funcionários ou decorrentes da sua culpa ou dolo na execução do contrato, indenizando os danos motivados, não excluindo ou reduzindo essa responsabilidade a fiscalização ou acompanhamento pela contratante;

e. Não transferir a terceiros, por qualquer forma, nem subcontratar qualquer parte do objeto do contrato, sem prévio consentimento, por escrito, deste órgão licitante.

f.. Não será aceito em hipótese alguma, produtos adulterados ou fora das qualidades exigidas em lei e/ou conforme exigência pactuada no Edital.

g. Cumprir com o estabelecido no item 6.

12 - OBRIGAÇÕES DA PREFEITURA

a.  Acompanhar e fiscalizar o fornecimento do objeto contratual;
b. Oferecer todas as informações necessárias para que a contratada possa executar o contrato dentro das especificações e exigências recomendadas;

c. Rejeitar, no todo ou em parte, os produtos em desacordo com o contrato.

d. Informar a Contratada de atos que possam interferir direta ou indiretamente na entrega ou fornecimento dos bens e serviços, objeto deste edital; 

e. Comunicar formalmente qualquer anormalidade ocorrida no momento do fornecimento do objeto deste Edital pela Contratada;

13 - DO PAGAMENTO

O pagamento será efetuado pela Tesouraria do Município, após a entrega do objeto e a liberação do Setor competente, com a observância do estipulado pelo artigo 5º da Lei n.º 8.666/93.

O pagamento efetuado não isentará o licitante das responsabilidades decorrentes do fornecimento.

O pagamento será efetuado por meio de crédito em conta corrente ou cheque nominal, em nome da empresa licitante vencedora.

O Objeto ora licitado, será pago em parcela única, mediante a assinatura do contrato e a entrega das apólices de seguro.

14 - VIGÊNCIA

O Contrato terá vigência a partir da data de sua assinatura por um período de no máximo doze(12) meses, podendo ter a sua duração prorrogada nos termos do inciso II, do artigo 57 da Lei nº 8.666/93.
15 – APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS.

As proponentes interessadas deverão observar, na formulação de suas propostas, as seguintes condições:

a) Os valores deverão ser expressos em algarismos e por extenso; em caso de divergência prevalecerão os valores por extenso;

b) Indicar preço unitário, assim entendido o preço para cada ítem que compõe o edital;

c) Indicar preço total, assim entendido o preço total de cada ítem na quantidade prevista neste Edital;

d) O prazo de validade das propostas deverá ser de pelo menos 60 (sessenta) dias; esse prazo será considerado no caso de omissão de informação acerca do prazo; a negativa expressa desse prazo de validade ou a informação de outro menor será motivo para desclassificação da proposta;

e) Os preços propostos serão de exclusiva responsabilidade de cada licitante, não lhe assistindo direito de pleitear, posteriormente, qualquer alteração, salvo nas condições previstas nas normas de regulação da licitação.

f) Os objetos deste edital deverão ter seus valores cotados em reais (R$), já inclusos os valores referentes a fretes para entrega do mesmo no município de Entre-Ijuís.

g) Os Envelopes, que deverão ser em número de dois, um contendo as Propostas de Preços e outro a Documentação, deverão ser enviadas para o endereço abaixo:

Destinatário:

Prefeitura Municipal de Entre-Ijuís

Rua Francisco Richter, 601 – Centro

CEP: 98855-000 – Entre-Ijuís/RS

Depto de Licitações

h) Ambos os envelopes de Proposta de Preços como de Documentação deverão inserir, na parte externa, obrigatoriamente, as seguintes informações:

i) As propostas deverão ser apresentadas sem rasuras, assinadas pelo representante legal da empresa, com todas as páginas rubricadas e contendo além das especificações, os preços unitários, totais e globais;

16 - DO JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

a) Será considerada vencedora a proposta que ofertar o menor preço, observada a classificação final após os lances, e cuja proponente atenda às condições de habilitação, na forma das normas reguladoras das licitações na modalidade pregão.

b) A empresa que não tiver representante credenciado, mas que enviou os envelopes, o valor inicial da sua proposta será considerada como lance único.

17 - PEDIDOS DE INFORMAÇÕES/ESCLARECIMENTOS

Eventuais pedidos de informações/esclarecimentos deverão ser encaminhados ao Município de Entre-Ijuís, por escrito, num prazo de até 3 (três) dias úteis anteriores à data fixada para a entrega da proposta de preço e dos documentos de habilitação, endereçado à Prefeitura Municipal de Entre-Ijuís, à Rua Francisco Richter, 601 – Centro – CEP: 98855-000 – Entre-Ijuís/RS no horário compreendido das 08h00min às 11h30min e das 13h30min às 17h00min. As respostas serão enviadas às empresas em até 01 (um) dia útil antes do prazo de entrega das propostas. O resultado será enviado através de endereço eletrônico (E-mail) ou via fax às empresas que apresentarem proposta. Como forma de agilizar este processo, as licitantes deverão indicar, caso possuam, seu endereço eletrônico na Internet. A consulente deverá indicar, na abertura do texto da mensagem, o número da Licitação a que se refere à consulta.

18 – OS ÓRGÃOS E ENTIDADES ENVOLVIDOS

Estão trabalhando em conjuntos neste processo a Secretaria Municipal de Agricultura, Comércio e Indústria e a Secretaria Municipal da Fazenda e Planejamento.

19 - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 

As despesas com a execução do objeto deste Termo de Referência correrão por conta da seguinte dotação orçamentária:

05 -SEC MUNIC DE AGRICULTURA, COMÉRCIO E INDÚSTRIA

05.002 – AGRICULTURA, COMÉRCIO E INDÚSTRIA
2060605022.032000 – PATRULHA AGRÍCOLA

3.3.90.39.00.00.00 (657) – OUTROS SERVIÇOS DE TERC. PESSOA JURIDICA

3.3.90.39.12.00.00 (3315) – LOCAÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS
Fonte de Recurso: 0001

20 - CONDIÇÕES GERAIS

- A proponente declara conhecer os termos do instrumento convocatório que rege a presente licitação.

- O preço proposto pela empresa licitante, contempla todas as despesas necessárias ao pleno fornecimento, tais como os encargos (obrigações sociais, impostos, taxas etc.), cotados separados e incidentes sobre o fornecimento.

Entre-Ijuís/RS, 03 de março de 2021.

                                   -----------------------------------------------------------------------

MAURI LIZOT

SEC. MUNICIPAL DE AGRICULTURA, COMÉRCIO E INDÚSTRIA
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