ANEXO I – MEMORIAL DESCRITIVO PARA EXECUÇÃO DE BOCA DE LOBO 

GENERALIDADES:
O presente memorial tem por objetivo descrever os procedimentos que serão utilizados para a execução de boca de lobo para rede de drenagem pluvial de diâmetros 800mm, 600mm e 400mm em diversas redes que serão executadas nas ruas do município de Entre-Ijuís/RS.
EXECUÇÃO DE CAIXA COLETORA GRELHADA:
As caixas serão compostas por bocas de lobo com grelha de aço e são dispositivos a serem executados junto às redes pluviais, nos locais indicados pelo Departamento de Engenharia e Secretaria de Obras, com o objetivo de captar as águas pluviais e conduzi-las a rede condutora. 

Serão construídas com paredes com espessura de 20 cm, executadas em tijolo maciço rebocado internamente, sobre ela grelha de aço confeccionada e instalada pelo município.

A operação de preparo do local e construção das caixas se dará pela seguinte forma: 

a) Escavação e remoção do material existente, de forma a comportar a boca de lobo previsto, sendo estes executados sobre a canalização; Este serviço de escavação será executado pelo município. Após a regularização da área escavada, será executada uma base de concreto magro de espessura 10 cm.

b) Execução das paredes em alvenaria de tijolo maciço, assentados com argamassa cimento-areia, traço 1:4, conectando-a a rede condutora e ajustando o (s) tubo (s) de entrada e/ou saída à alvenaria executada, através de rejunte com argamassa; As paredes na parte interna receberão chapisco traço 1:4 e reboco traço 1:2:8 como revestimento final. Após será instalada a grelha de aço. 

c) As caixas coletoras serão executadas sobre a geratriz inferior da tubulação.

As caixas coletoras terão as dimensões conforme projetos específicos.
As caixas coletoras serão medidas por unidade construída.
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